

互联网新闻信息服务管理新规6月1日起施行——

新媒体如何提供新闻信息服务

国家互联网信息办公室近日公布了新修订的《互联网新闻信息服务管理规定》,将各类新媒体纳入管理范畴。今年6月1日起新规施行后,将对互联网新闻信息服务带来哪些变化?新媒体如何提供互联网新闻信息服务?记者对此采访了国家网信办和有关专家。

微信等形式发布新闻信息都要取得许可?对此,王四新表示,规定主要对互联网新闻信息服务活动进行了规范。互联网新闻信息服务包括以下类型:一是互联网新闻信息采编发布服务,申请主体限定为新闻单位(含其控股的单位),取得该类许可的同时可以提供互联网新闻信息转载服务。二是互联网新闻信息转载服务,主要是指新闻单位(含其控股的单位)以外的其他法人单位。三是互联网新闻信息传播平台服务,主要是指微博客、即时通信工具等传播平台;传播平台同时提供采编发布、转载服务的,要按申请互联网新闻信息采编发布、转载服务许可。

很多网民被谣言洪流裹挟,不自觉地成为传播谣言的人,使得网络谣言更加难以控制,也使其具有更大的危害性。网络世界不是法治盲区,而是与现实世界一样的法治世界。新规的实施必将使网络谣言无所遁形、寸步难行。点赞,支持!“网友上善若水”留言。

“网络时代,隐私信息保护是公众最为关心的问题之一。在网络管理和新闻信息传播过程中,泄露公民隐私、用户信息的问题时有发生,有的故意以质疑方式唆使网民开展‘人肉’,对一些当事人造成无辜伤害,成为社会公众深恶痛绝的顽疾。新规特别强调了公民隐私保护,让上网变得更有安全感了。”网友“木桃”留言。

网友聚焦

光影中国网5月影赛启动

光影中国网“碧桂园南阳首府杯”5月影赛已启动,以“浪漫的夜色”为主题。五月是一个色彩斑斓的季节,拿起手中的相机,拍下浪漫的夜色吧。影赛设一等奖1名,奖金300元;二等奖5名,各奖200元;三等奖10名,各奖100元;优秀奖20名。



详情请扫描

“微南阳”微信小程序受青睐

南阳首个新闻类微信小程序“微南阳”自上线以来,广受网友青睐。“无须安装、触手可及、用完即走、无须卸载,小程序用着太方便啦!”不少网友在南阳网留言。



详情请扫描



月季盛放 胡凯 摄



花海创作 尹永德 摄



赏花游玩 程远聚 摄

月季花开迎客来

春末夏初时节,南阳城月季飘香,花海人潮,四海宾朋竞相“花中皇后”的芳香。月季花作为南阳的市花,不仅吸引了居民们争相观赏,更激发了来自全国各地的光影中国网摄影爱好者的创作热情,大家纷纷走进南阳,争相用镜头定格南阳月季之美,在光影中国网这个全国性摄影交流平台上发布月季作品,向人们展现南阳月季风采。

拍客贴图

新媒热点

网络辟谣

盘点生活中常见的网络谣言

让我们一起来盘点一下近期的热点网络谣言吧。谣言1:7月1日起驾考新增科目五。真相:目前,机动车驾驶证考试以2016年4月1日起实施的《机动车驾驶证申领和使用规定》为准,而此规定中,并无“模拟高速路”等考核要求。此外,交管部门也没有接到类似2017年7月1日起驾考新增科目五的通知。

本期焦点

南阳财经网正式上线运营

近日,南阳唯一财经类新闻网站——南阳财经网(cj.01ny.cn)正式上线运营。网站由南阳报业传媒集团主管,南阳网主办,整合了南阳日报、南阳晚报、南阳网、南都晨报等内容资源优势,是了解财经资讯、解读财经事件不可或缺的专业媒体,汇聚最全面、最热点的财经资讯,为用户提供优质的资讯推广服务,力争打造南阳重要的财经类新闻资讯网站。

南阳财经网是南阳网着力打造的一站式财经门户,网站主要开设今日看点、行业发布、南阳经济、理财咨询、财经大讲堂、电子商务、卡宴专项、信用卡、理财精英、保险精英、银行官网、保险动态、保险课堂、精品险种等14个栏目。网站能提供快捷的财经资讯查询,更好地为南阳广大企

业提供形象设计、专题报道、免费发布信息、品牌推广等一站式服务。旨在向社会上关心财经发展的人士提供及时、准确及有深度的财经相关信息,每日以充足的信息量向网民报道目前的经济走势、产业发展趋势、金融证券市场波动、各类企业在市场上的表现等情况。同时,南阳财经网除了专一的网站以外,还开通了南阳财经网手机版、南阳财经网今日头条号、南阳财经网微信公众号、微南阳客户端财经栏目等平台,五大平台相辅相成,优势互补,组成全方位的立体交互宣传渠道。南阳财经实现了手

南阳财经网二维码及公众号信息

南阳财经网生活新视界宣传图